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ST450

ATTUATORE LINEARE A STELO
1

DESCRIZIONE

Attuatore elettrico in involucro di alluminio con movimento lineare a stelo rigido. Funzionante a 230V c.a., provvisto di fine corsa a microinterruttori e protetto termicamente. Collegabile
in parallelo grazie all’'utilizzo del relé incorporato nella scheda. Provvisto di cavo collegato all'interno dell’attuatore, di lunghezza 1,5 m. A corredo vengono fornite staffe e supporti per
'applicazione rihiesta.

1 FORNITURA DI SERIE 4 INSTALLAZIONE
1 Attuatore Qt.1 A Tracciare la mezzeria del serramento. Fissare I'attacco all’infisso utilizzando viti
2  Staffa anteriore Qt.1 di fissaggio idonee al materiale dell'infisso.
3  Inserto dibloccaggio Qt.2 B Fissare la staffa supporto attuatore allineata con l'attacco all’infisso,inoltre I'al-
4  Anello esterno Qt.2 tezza deve essere tale che I'attuatore risulti perpendicolare al serramento.
5 Vite6x12 Qt.2 Bloccare le viti di serraggio.
6  Attacco anteriore Qt.1 Assicurarsi che I'attuatore raggiunga correttamente le posizioni di intervento fine
7 Perno anteriore Qt. 1 corsa senza ostacoli.
8  Dado esagonale M6 Qt.A1 N.B. Lattuatore viene fornito in posizione di finecorsa di chiusura.
9 Vite 6x25 Qt.1
10 Dado esagonale autobloccante M6 Qt.1 5 COLLEGAMENTO ELETTRICO
Verificare I'esatta sezione dei cavi di alimentazione che devono essere opportuna-
9 Dimensioni e ingombri degli accessori standard mente dimensionati in base all’assorbimento dell'attuatore.
Attuatore con alimentazione 230 volt c.a. + 5%
3 Dimensioni e ingombri: Cavo 1 = Blu - comune Cavo 2 = Marrone - chiude
A Attuatore con corsa 300 Cavo 3 = Nero - apre Cavo 4 = Giallo/Verde - massa
B Attuatore con corsa 180 A Collegamento singolo

B Collegamento in parallelo
Linstallazione deve essere effettuata con il serramento in posizione di chiusura.

LINEAR SPINDLE ACTUATOR

DESCRIPTION
Electric actuator in aluminium casing with rigid spindle linear drive. It requires 230 Volt A.C., provided with limit switch via microswitches and overloadprotection. It is supplied with a cable,
1.5 min length, to which the actuator is internally connected. Brackets and supports suitable for the actuator's intended use are also provided.

1 STANDARD EQUIPMENT 4 INSTALLATION
1 Actuator Qty 1 A Mark the centre line on the window. Fix the block to the window using screws
2 Front bracket Qty 1 suitable for the material the window is made of.
3 Stopper Qty 2 B  Fix the actuator support bracket and the fixing device to the window so that they
4 External ring Qty 2 are in line. Their height must be adjusted so that the actuator is perpendicular to
5 6 x 12 screw Qty 2 the window.
6  Frontfixing joint Qty 1 Tighten the screws.
7 Front pin Qty 1 Ensure that the actuator reaches the limit switch triggering positions correctly and
8 Hexagonal M6 nut Qty 1 with no obstacles.
9 6 x 25 screw Qty 1 N.B. The actuator is supplied with the limit switch in the closing position, with the
10 M6 self-locking hexagonal nut Qty 1 window closed.
2 Dimensions and fixing positions with standard accessories 5 ELECTRICAL CONNECTION
Check that the section of the power cable is adequate for the actuator power
3 Dimensions: requirements.
A max travel 300 Actuator with 230 volt A.C. + - 5%
B max travel 180 Cable 1 = blue - common Cable 2 = brown - closing
Cable 3 = black - opening Cable 4 = yellow/green - earth
The actuator must be installed when the window is closed. A Single connection

B Parallel connection

ACTIONNEUR LINEAIRE A TIGE
CFD

DESCRIPTION

Actionneur électrique linéaire a tige fixe et enveloppe en aluminium. Fonctionnant a 230 Volts c.a., muni d'un dispositif de fin de course a microinterrupteurs et de protection thermique.
Peut étre raccordé en paralléle grace a un relais incorporé a la carte interne. Muni d'un cable d'alimentation d'une longueur de 1,5 m raccordé a l'intérieur de I'actionneur. Sont également
fournis les brides et les supports servant au type de pose requis.

1 EQUIPEMENT STANDARD 4 INSTALLATION
1 Actionneur Q.té1 A Repérer le centre du vantail. Fixer I'attache sur le chassis a I'aide de vis de fixation
2 Bride avant Q.té1 adaptées au matériau du chassis.
3 Cale de blocage Q.té2 B  Fixer|'étrier de support de I'actionneur dans I'axe de I'attache préalablement fixée
4 Anneau externe Q.té2 au chassis ; la hauteur doit étre telle que I'actionneur soit en position perpendiculaire
5 Vis6x12 Q.té2 par rapport au vantail.
6  Fixation avant Q.té1 Bloquer les vis de serrage.
7  Axe avant Qté1 Vérifier que l'actionneur atteint les positions de fin de course sans rencontrer
8  Ecrou hexagonal M6 Q.té1 d'obstacles.
9 Vis 6 x 25 Qté1 N.B. L'actionneur est livré en position de fin de course de fermeture, le vantail fermé.
10  Ecrou hexagonal autobloquant M6 Q.té1
BRANCHEMENT ELECTRIQUE
2 Dimensions et encombrements des accessoires standard. 5 Vérifier le diamétre des fils qui doit étre suffisant pour I'absorption électrique de
l'actionneur.
3 Dimensions : Actionneur alimenté en 230 volts c.a. (+/- 5%)
A course max 300 Fil 1 = Bleu - commun Fil 2 = Marron - ferme
B course max 180 Fil 3 = Noir - ouvre Fil 4 = Jaune/vert - terre

A Branchement simple
L'installation doit étre effectuée avec le vantail en position de fermeture. B Branchementen paralléle



ST450

LINEARSPINDELANTRIEBE
D>

BESCHREIBUNG

Elekroantrieb in Aluminiumgeh&use mit linearem Spindeltrieb. Betrieb bei 230 Volt Ws,
ausgeristet mit Mikroendschaltern und Warmeschutzschalter. Parallel schaltbar tber das
Relais auf der Platine. Zuleitungskabel im Antrieb angeschlossen, Lange 1,5 m. Bugel und
Konsolen fiir den gewlinschten Verwendungszweck werden mitgeliefert.

SERIENMASSIGER LIEFERUMFANG

1 Antrieb 18t
2 Vorderer Blgel 1St
3  Befestigungseinsatze 2 St.
4 Ringe auBen 2 St.
5  Schrauben 6 x 12 2 St.
6  Vorderer Fligelbock 1 St.
7  Vorderer Stift 1St
8  Sechskantmutter M6 1St
9  Schraube 6 x 25 1St
10 Selbstsperrende Sechskantmutter 1 St.

Abmessungen und Platzbedarf des Standardzubehérs.

Abmessungen:

A Max. Hub 300

B Max. Hub 180

Die Installation muB bei geschlossenem Fenster erfolgen.

INSTALLATION

A Die Mittellinie des Fensters anzeichnen. Den Fligelblock mit fiir das Material
des Fensterfliigels geeigneten Schrauben anschrauben.

B Die Schiebekonsole mit dem Fligelbock gefluchtet montieren. Die Hohe mui3
so gewahlt werden, daf3 der Antrieb senkrecht zum Fenster steht.
Die Feststellschrauben anziehen.

Versichern sie sich, da3 der Antrieb seine Endlage unbehindert erreicht.

Hinweis: Der Antrieb wird in SchlieBendstellung geliefert, das Fenster ist geschlossen.

STROMANSCHLUSS

Den Querschnitt des Zuleitungskabels priifen, der der Stromaufnahme des Antrieb
angepaft sein muB.

Antrieb 230 Volt Ws + 5%
Kabel 1 = blau - gemeins. Leiter
Kabel 3 = schwarz - 6ffnet

A EinzelanschluB

B Parallelschaltung

Kabel 2 = braun - schlief3t
Kabel 4 = gelb/griin - Masse

ACTUADOR LINEAL DE BARRA
CED

DESCRIPCION

Actuador eléctrico con envoltura de aluminio, con movimiento lineal y barra rigida.
Funcionamento a 230 Volt. C.A. dotado de fin de carrera con microinterruptores y protegido
térmicamente. Se puede conectar en paralelo gracias a la utilizacién del relé incorporado en
la tarjeta. Equipado con cable conectado en el interior del actuador, de longitud 1,5 m. Se
suministran los estribos y soportes para la aplicaciéon especifica.

1

4

EQUIPAMIENTO DE SERIE

1 Actuador 1Pz
2 Estribo anterior 1Pz
3 Insercion de fijacion 2 Pz.
4 Anilla exterior 2 Pz.
5 Tornillos 6 x 12 2 Pz.
6 Unién anterior 1Pz
7 Perno anterior 1Pz
8  Tuerca hexagonal M6 1Pz
9 Tornillos 6 x 25 1Pz
10 Tuerca hexagonal autobloqueante M6 1Pz

Dimensiones y espacio ocupado por los accesorios estandares.

Dimensiones:

A Carrera méx. 300

B Carrera max. 180

La instalacion debe ser efectuada con el cerramiento en la posicién de cierre.

INSTALACION

A Marcar la linea de centro del cerramiento. Fijar la unién al marco utilizando
tornillos de fijacién idéneos al material del marco.

B  Fijar el estribo de soporte del actuador alineado con la unién en el marco,
ademas el otro debe estar colocado de modo tal que el actuador resulte
perpendicular al cerramiento.

Montar los tornillos de fijacion.

Asegurarse de que el actuador alcance correctamente las posiciones de activacion

del fin de carrera sin obstaculos.

NOTA: El actuador se suministra en posicién de fin de carrera de cierre, con el

cerramiento cerrado.

CONEXION ELECTRICA

Verificar la seccién exacta de los cables de alimentacién que deben ser
oportunamente dimensionados en base a la absorcién del actuador.

Actuador con alimentacién 230 volt. c.a. + 5%

Cable 1 = Azul - comun. Cable 2 = Marrén - cierra.

Cable 3 = Negro - abre. Cable 4 = Amarillo/verde - masa.

A Conexion individual

B  Conexioén en paralelo

D>

Caratteristiche tecniche

Forza di spinta e trazione:
Corsa disponibile:
Durata corsa a vuoto:
Velocita di traslazione:
Tensione monofase:
Corrente:

Consumo:
Condensatore:
Frequenza

Protezione termica:
Fine corsa automatico
Relais incorporato
Collegabile in parallelo
Grado di protezione:
Certificazioni:

Specifications
Thrust and traction force:
Available travel:

Length of time for idle travel:
Linear speed:

Single phase voltage:
Frequency:

Current:

Consumption:
Condenser:

Overload switch:
Automatic limit switch:
Built-in relay

Parallel connection:
Protection rating:
Certificate

Caractéristiques techniques
Force de poussée et de traction :

Course disponible :

Durée course a vide :
Vitesse linéaire :

Tension monophasée :
Fréquence :

Courant :

Consommation :
Condensateur :

Protection thermique :

Fin de course automatique :
Relais incorporé :
Branchement en paralléle :
Degré de protection :
Certifications :

Technische Daten
Druck- und Zugkraft:
Hube:
Leerwegdauer:
Laufgeschwindigkeit:
Einphasenspannung:
Frequenz:
Stromstérke:
Stromverbrauch:
Kondensator:
Warmeschutz:
Autom. Endschalter:
Eingebautes Relais:
Parallelschaltbar:
Schutzart:
Zertifizierungen:

Datos técnicos
Fuerza de empuje y traccion:
Carrera disponible:
Duracion carrera en vacio:
Velocidad lineal:

Tension monofasica:
Frecuencia:

Corriente:

Consumo:

Condensador:

Proteccion térmica:

Fin de carrera automatico:
Relé incorporado:
Conexién en paralelo:
Grado de proteccion:
Certificaciones:

450 N

max 180 e 300 mm
12 sec.

23 mm/sec
230 Volt c.a.
0,7A

150 Watt

1 per 5 pF
50 Hz

Sl

Sl

Sl

Sl

IP 55

CE

450 N

max 180 and 300 mm

12 sec.

23 mm/sec.
230 Volts ~
50 Hz
0.7A~
150 Watts
1 for 5 pF
YES

YES

YES

YES

IP 55

CE

450 N

max 180 et 300 mm
12s

23 mm/s
230V ~

50 Hz
0,7A ~

150 Watts

1 pour 5 pF
oul

oul

oul

oul

IP 55

CE

450 N

max 180 und 300 mm

12 sek.

23 mm/sek.
230 Volt ~
50 Hz

0,7 A ~

150 Watts

1 mal 5 pF

450 N

max. 180 y 300 mm
12 seg

23 mm/seg
230 Voltios ~
50 Hz

0,7 Amperios ~
150 Vatios

1 por 5 pF

Si

Sl

Si

Sl

IP 55

CE
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Tutti i dati sono stati redatti e controllati con la massima cura, ma
non possiamo accettare responsabilita per eventuali errori od
omissioni. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che sono
connesse ai progressi tecnologici.

All the specifications have been written and verified with our best
attention. We do not undertake responsability for possible errors
or omissions. We reserve the right to introduce changes relative to
the technological progress.

g o

Toutes les données ont été rédigées et contrélées avec le plus
grand soin. Nous n'assumons aucune responsabilité en cas
d'erreurs éventuelles ou d'omissions. Nous nous réservons le droit
d'apporter des modifications liées au progres technologique.

Alle Daten wurden sorgfaltigst ausgearbeitet und Gberpraft. Fir
eventuelle Fehler oder Auslassungen Ubernehmen wir keine
Verantwortung. Wir behalten uns vor, Anderungen vorzunehmen,
welche mit der technologischen Entwicklung im Zusammenhang
stehen.

Todos los datos han sido redactores y comprobados con la maxima
atencion. No asumimos ninguna responsabilidad en caso de
errores eventuales u omisiones. Nos reservemos el derecho de
hacer modificaciones relativas al progreso tecnologico.
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ATTUATORE LINEARE A STELO
LINEAR SPINDLE ACTUATOR
ACTIONNEUR LINEAIRE A TIGE
LINEARSPINDELANTRIEBE
ACCIONADOR LINEAL DE BARRA

A4539000 - 01/2002

Istruzioni di montaggio
Fitting instructions
Montage
Montageanweisung
Instrucciones de montaje



